



ДРУЗЬЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ ВНОВЬ

Если бы кто-либо из вас, дорогие читатели, побывал в Омском кукольном театре в ту субботу, он бы обратил внимание на одну любопытную деталь. В зрительном зале, где обычно хозяином чувствует себя малыш, на этот раз сидели взрослые. Нет, собрались они не на профсоюзное собрание или какую-либо конференцию, не на лекцию или доклад. Тети и дяди смотрели спектакль. На сцене шла сказка для самых маленьких, называлась она «Птичье молоко». Но если бы вы видели, с каким интересом эти взрослые смотрели сказку.

Впрочем, все объясняется очень просто. Зрителями были артисты Новосибирского театра кукол.

Более десяти лет продолжается творческая дружба двух старейших кукольных театров Сибири — Новосибирского и Омского. «Добрые соперники» хотя официально и не заключали договора на соревнование, негласно они состязаются и как настоящие друзья помогают друг другу.

Поездки творческих работников одного театра в гости к своим коллегам, взаимный просмотр и обсуждение спектаклей, обмен мнениями — это стало хорошей традицией. Это помогает и тому и дружелюбному коллективу добиваться новых успехов.

И вот недавно новосибирские и омские кукольники встретились опять. В наш город при-

ехал почти весь творческий коллектив Новосибирского театра во главе с главным режиссером Г. А. Кудрявцевым. По этому случаю минувшая суббота в Омском кукольном стала необычной. Сначала хозяева показали гостям свой спектакль «Птичье молоко», а потом сами смотрели спектакль гостей «Иван царевич и серый волк». Затем состоялся большой разговор, обоюдный обмен мнениями по поводу постановок.

Неделю коллектив Новосибирского театра выступал в Домах культуры и клубах города Омска.

В течение недели гости дали 20 спектаклей, их посмотрели около 10.000 юных омичей.

В заключение скажем, что наши кукольники не остались в долгу перед юными гражданами города-соседа. Две творческие бригады Омского кукольного театра только что выезжали на гастроли в Новосибирск. Тысячи юных новосибирцев побывали за 10 дней на их спектаклях «Два клена» и «Большой Иван».

НА СНИМКЕ: артисты Омского театра Э. Шершнева, В. Емельянов и Т. Варжало (в первом ряду справа) знакомят гостей из Новосибирска с омскими куклами.

Фото А. Маркевича.